

央行降息:贷款利率今起降0.4%

百万房贷20年还,月供减负234元

综合新华社电 中国人民银行21日宣布,自11月22日起,下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。

央行决定,金融机构一年期贷款基准利率下调0.4个百分点至5.6%,一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.75%。同时结合推进利率市场化改革,将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.1倍调整为1.2倍;其他各档次贷款和存款基准利率相应调整,并对基准利率期限档次作适当简并。

这是继2012年7月后,两年多来央行首次降息。央行有关负责人称,此次利率调整的重点是要发挥基准利率的引导作用,有针对性地引导市场利率和社会融资成本下行,促进实际利率逐步回归合理水平,缓解企业融资成本高这一突出问题,为经济持续健康发展提供中性适度的货币金融环境。

央行有关负责人表示,此次利率调整仍属于中性操作,并不代表货币政策

取向发生变化。当前我国经济运行保持在合理区间,物价涨幅总体呈回落态势,央行需要根据经济基本面的运行态势,灵活运用利率工具进行微调,保持适当的实际利率水平。这是坚持和完善正常利率调整机制的应有之义,也是提高稳健货币政策针对性和有效性的要求。

算账 房贷百万20年还月供减负234元

对商业房贷客户来说,根据央行此次发布的金融机构人民币存贷款基准利率调整表,五年以上贷款基准利率为6.15%,较此前的利率下降0.4个百分点,相当于此前利率打了94折。不过,按照多数银行的房贷重定价条款,房贷降息调整要等到明年1月份。

对住房公积金客户来说,央行将5年期以上个人住房公积金贷款基准利率由此前的4.5%降至4.25%,下降0.25个百分点,降幅不及商贷。

按照商业房贷100万元,基准利率,按20年等额本息还款计算,降息前月供为7485.2元。此次降息后,月供将降至7251.12元,每月减负234.08元,全年可减负2808.96元。

同样条件下,如果按等额本金还款计算,此前首月还款9625元,每月递减22.74元。降息后,首月还款降为9291.67元,每月递减21.35元。

分析 专家称小微、房地产因此受益

兴业银行首席经济学家鲁政委昨日在微博上表示,这是坚持理性思考的正确举措,没有利率锚下移而期待系统性地降低融资成本是很难的。本次降息有助于在明年初存量贷款重定价时系统性地下调融资成本,特别是以贷款基准利率为定价基准的小微、三农,当然还有房地产。存款上限的提高,在为最终完全解除奠定基础,也是避免吸储困难。

秦皇岛杀人案嫌犯: 因悲观厌世产生杀人动机

据中新社电 记者昨日下午从秦皇岛市委宣传部获悉,经公安部门侦查,犯罪嫌疑人李小龙于20日凌晨从100号家属楼1楼窗口进入宿舍值班室,先将管理员杀害,取得1到3楼房间钥匙,随后潜入3楼继续作案。接到报警后,辖区派出所警察在医院附近将李小龙控制。经初步审查,李小龙与7名被害人无直接矛盾,其供述称因悲观厌世产生了杀人动机。

11月21日下午,281医院与公安机关向被害人家属统一通报了案件进展情况。据现场家属转述,案件目前仍在侦办中。

家属对记者表示,公安机关在通报会上称,犯罪嫌疑人李小龙在网上购买作案工具,11月19日晚8点起开始预谋作案,11月20日凌晨3点起床实施犯罪,整个作案过程持续了20多分钟。

目前,赔偿方案仍在协商之中。

柳州载40乘客公交车起火

已有18人受伤,10人伤势严重



公交车正在燃烧



火被扑灭后

据中新社电 11月21日18时20分左右,广西柳州市区屏山大道上一辆公交车起火,目前火势已经被扑灭,18名伤者被送往医院救治。

事发后,记者赶往现场看到,当地公安、消防、交警等相关部门已赶到现场进行处置。消防部门赶往现场后立即组织救援,大火得到扑灭。

事故中的伤者已被送往就近的柳州市工人医院救治,记者从该医院获悉,一共有18名伤者送医院救治,其中10人伤势较重,3人烧伤创面达50%以上。柳州市工人医院急诊科副主任杨家有介绍,医院已启动突发事件应急预案,正全力救治伤者。

另据警方介绍,警方已经全面展开

调查,事故性质目前未有定论。参与救援的消防部门称,公交车是在运行过程中起火。

发生起火的公交车是柳州市快速公交(BRT)9路车,当时车上大约有40名乘客。据现场目击者介绍,起火后乘客四散逃生。

目前,具体起火原因仍在进一步调查。

天津一学生杀舍友后自残

据中新社电 天津市公安局21日0时52分通报,天津城建大学发生一起学生持刀杀人案,系一大二学生杀死一位舍友后,又将相邻宿舍一学生捅伤,后自残。

警方通报称,11月20日16时许,天津城建大学地质与测绘学院学生翟青松在学生宿舍楼“致知斋”608室内持刀将同宿舍的何某杀死,随后又将相邻宿舍的杜某捅伤,并将自己反锁在612宿舍内自残。

天津市公安局的通报显示,民警接到报警后破门进入612宿舍时,犯罪嫌疑人翟青松已将自己身体多处捅伤。翟青松与被害人杜某迅速被送往医院救治,截至21日凌晨暂无生命危险。据初步了解,翟青松曾于11月19日到天津市第一中心医院就医,他本人究竟出了什么情况,以及作案动机,警方还在侦查当中。

黑龙江一客车与罐车相撞 致9人死亡

据新华社报道 20日晚19时30分,一辆客车由哈尔滨载客返回鸡西,行至S203省道172公里处时,因路面结冰,与一辆空载的天然气管罐车相向相撞,造成当场死亡8人、重伤1人、轻伤12人,重伤者在送往医院抢救途中死亡。事故原因及责任正在调查中。

相关新闻

广东中山一男子劫持公交连撞20多辆车

据中国之声报道 11月21日14时左右,广东中山市一男子劫持了一辆公交,一路横冲直撞,目击者告诉记者说有人员受伤,已撞坏20几辆小车,中山市出动交警特警武警,中山港大桥往石岐全面封路,凶手已被警方控制。

昨天下午,209路公交车司机在民众镇一加油站加油付款时,乘客冼某(男,29

岁)突然从座位冲向驾驶室启动车辆,其他乘客见状全部迅速下车。冼某驾驶这辆空的209路公交车一路从民众镇向着中山港方向行驶。中山港方向是中山地区从民众到中山城区必经的国道,这个桥梁的相对宽度不大,警方在这一段设卡准备进行拦截。冼某来到这个位置的时候企图开着209路公交车撞开阻拦的

警车,但是速度降下来了,民警开枪击伤并且把他成功抓获。整个事件前后大概持续了半个小时左右,除了在事件当中徐某被开枪击伤,冼某被开枪击伤以外,没有造成其他人员的受伤。

冼某在送往医院抢救的过程中也没有生命危险,现在公安机关正在调查事件的起因和他的动机。

招远涉邪教故意杀人案二审 法庭宣布择期宣判

据中新社电 21日上午,山东省高级人民法院在烟台市中级人民法院第一审判庭公开开庭审理了上诉人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人,吕迎春、张帆、张立冬利用邪教组织破坏法律实施一案。

被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人,吕迎春、张帆、张立冬

利用邪教组织破坏法律实施一案,烟台市中级人民法院经审理于今年10月11日一审判处张帆、张立冬死刑,吕迎春被判无期徒刑,张航、张巧联分别获刑10年、7年。宣判后,张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联不服,提出上诉。

庭审活动自当日上午8时30分开始,至13时24分结束,历时约5个小

时。被害人亲属、被告人亲属、部分人大代表、政协委员、社会群众、新闻媒体记者等92人旁听了二审庭审。庭审结束后,法庭宣布择期宣判。

今年5月28日晚,在山东招远一家麦当劳餐厅,张帆等人为宣扬邪教“全能神”,向被害人索要电话,被拒后将其残忍杀害。

预售启动,上市在即 东风雪铁龙 C3-XR 11万起

11月18日,东风雪铁龙首款SUV C3-XR跨越万里,从巴黎来到广州,首秀中国。这款自全球亮相以来吸睛十足的城市SUV,正式公布了11万元起的预售价格,两款动力配置车型1.6CVT和1.6THP,在东风雪铁龙全国网点同步接受预定,而C3-XR 12月21日上市的序曲也正式奏响。作为东风雪铁龙布局SUV市场的“开路先锋”,C3-XR预售开启便迎来“开门红”,线上线均反响热烈。预售的火爆为C3-XR上市征程增添十足信心,相信凭借C3-XR的优异表现,东风雪铁龙将实现品牌形象和市场份额的“双提升”,让品牌形象更为时尚、年轻,也为“龙腾C计划”的圆满实现提供强大助力。